

Газета муниципального образования городов Гурьевск и Салаир

Знамениты

Выходит с 5 марта 1996 года

№25 (197), суббота, 28 марта 1998 года

27 марта — Международный день театра



ЕСТЬ В ГУРЬЕВСКЕ ТЕАТР!

С чего начинается театр? С вешалки? Может быть. Но театр Лепешкиных начался ... с люстры. Когда пять лет назад Алексей Владимирович и Светлана Викторовна пришли работать в Дом творчества, то просто не знали, что же нужно для театра, с чего начать. И когда большая, круглая, "под старину" люстра, принесенная из дома, заняла свое место под потолком, стало ясно - это театр.

Я говорю - театр Лепешкиных, хотя официально театральные занятия ведет в Доме творчества Светлана Викторовна, она руководитель театра, его душа и сердце. Но настолько тесен творческий союз супругов (Алексей Владимирович ведет класс гитары), что просто язык не пово-

рачивается сказать по-другому.

Когда я пришла к Светлане Викторовне договориться о встрече, у неешло занятие - единственное на весь Дом творчества. Остальные кабинеты были заняты - в них работали проблемные группы: учителя, методисты воспользовались школьными каникулами для обучения и обмена опытом. Но во время перерыва они дружно потянулись туда, где звучала музыка и шло практическое занятие: «Светлана Викторовна, можно поприсутствовать?». Очевидно, живое общение педагога с учениками их все-таки интересовало больше, чем сухая теория.

- После того, как посетители ушли, - рассказывает Свет-

лана Викторовна, - думала, что мне предстоит разговор с детьми, ведь присутствие посторонних не было у нас запланировано, мы готовились к открытому уроку. Но они продолжали работать как ни в чем не бывало. Думаю, что здесь им помогли актерские навыки.

- Светлана Викторовна, сейчас каникулы, а у вас идут занятия...

- Да, дети ходят на занятия и в каникулы, потому что теперь занимаются только очень заинтересованные, за пять лет все остальные отсыпались. Конечно, мы завязаны с детьми, а значит и со шко-



С 4 апреля начнет движение пригородное маршрутное такси Салаир-Гурьевск-Белово.

Воспользоваться этой услугой жители наших городов могут в "базарные" дни - среду, субботу и воскресенье.

Начало движения из г. Салаира - в 7 часов утра, стоимость проезда из этого города до Белова - 10 рублей. По пути из Салаира в Белово маршрутное такси будет заходить на автостанцию Гурьевска. Из Белова отправление маршрутного такси - по мере наполненности автобуса.

В понедельник глава города Н. И. Скопкарев вручил удостоверения и значки "Мастер спорта России" двум гурьевским спортсменам Дмитрию Силаеву и Владимиру Зыкову.

Дмитрий Силаев выступал на соревнованиях по силовому троеборью в Орле, во Владимире, является чемпионом России среди юниоров, выиграл "Кубок Сибири" здесь, в Гурьевске. Владимир Зыков норматив мастера спорта выполнил на "Кубке Сибири". Кроме того, по оценке женщин он был признан самым красивым спортсменом этих соревнований, собравших участников со всей Сибири и Дальнего Востока.

Тренирует обоих Олег Бокарев. Сейчас они готовятся к Чемпионату России, который пройдет с 5 по 8 апреля в г. Москве. Дмитрий включен в состав сборной Кемеровской области, а Владимир поедет на соревнования "личником" и попытается сдать норматив мастера спорта международного класса.

(Окончание на стр.3)

НАРОД И ВЛАСТЬ**ЦЕЛЬ - ВЗАИМОПОНИМАНИЕ**

24 марта в ДК Салаира состоялась встреча глав города Гурьевска и администрации Салаира, их заместителей, руководителей различных государственных служб и предприятий, депутатов с жителями Салаира.

Встреча эта, хоть и не первая по счету, все же, что называется, назрела. И в итоге навела на некоторые размышления. Сразу отмечу ее несомненную полезность. Диалог власти с народом необходим объективно. А состоявшаяся встреча показала еще и то, что желание встретиться и поговорить о наболевшем было обоюдное. И если для горожан, избирателей такие встречи - возможность напрямую высказать замечания, претензии, пожелания, то для руководителей - несмотря на некоторые «неприятные ощущения» - возможность донести до каждого свое видение той или иной проблемы, аргументировать свое решение, взять на заметку «узкие» места. И по возможности зарядиться положительной энергией! Хоть это и весьма непросто. Без такого диалога нынче не обойтись. Сегодняшняя «прозрачность» бюджета, большая ориентация на социальные проблемы - это хорошо. Но остается главная беда - доведенная до краха экономика. Сегодня задача задач - поднять «лежащие на боку» предприятия, открыть новые эффективные производства и тем самым наполнить через налоговые поступления городской «карман».

Именно на этой мысли акцентировал свое выступление глава города Гурьевска Николай Иванович Скопкарев - в те моменты, когда в зале вскипали митинговые страсти. Вскипали и гасли, поскольку и люди-то уже понимают, что эмоции - плохой помощник, когда нужно осмыслить голую правду фактов. А правда на сегодняшний день такова, что впору крепко задуматься тем, кто еще чего-то не додумал. На большие дотации «сверху» в обозримом будущем рас-

считывать неприходится. Финансовые вливания из Кемерова идут урывками - и только на зарплату бюджетникам да на закупку угля. Весьма небольшие налоговые поступления в городскую казну тут же распределяются на текущие нужды, самые неотложные. В такой ситуации нет другого выхода, как поднимать предприятия. Это направление было и остается в деятельности «кабинета» Скопкарева главным. Об этом он еще раз сказал на встрече. И первые результаты есть. Пусть пока не такие весомые, как хотелось бы, но реальные, нацеленные на перспективу. Оживает Салаирский ГОК, гурьевские предприятия, разворачиваются крепкие частные предприниматели, настроенные не на «сливки», а на конкретное постоянное дело - и во многом они сейчас тащат на себе экономику города. Лишь у Гурьевского рудоуправления, попавшего «под колпак» КМК, не видно впереди просвета - пока.

Думаю, все эти аргументы местной власти люди в целом восприняли правильно. И все же оставляли за собой право на «последний бой». И он грязнул после того, как салаирцы выслушали доклад главы администрации Салаира Владимира Константиновича Трофимова о плане благоустройства города и высказали замечания. Ждали с нетерпением разъяснений от власти по поводу перевода терапевтического отделения салаирской больницы в Гурьевск. В этот момент обстановка в зале была накалена, и критические выступления заканчивались всеобщими аплодисментами. Непросто было снова вернуть зал в руслодиалога. И все же аргументы со стороны администрации прозвучали. И высказал их заместитель Н.И. Скопкарева по социальным вопросам В.А. Просеков. В целом они сводились к следующему: перевод отделений в Гурьевск - на самоцель, не чей-то злой умысел, на данный момент - это уже насущная необходимость в услови-

ях выживания. Нужно спасать то, что осталось. Как убедить в этом салаирцев и при этом не поколебать их социальные ожидания от выбранной власти? Тяжкая задача. Конечно, в процессе разговора салаирцы, не смирившись душой с очередной потерей, все-таки разумом уяснили все сложности ситуации. Чувствовалось по настроению зала, что кредит доверия избранной властью далеко не исчерпан. Недаром многие выступающие корни своих бед видят выше - в Москве, в самом курсе правительства, которое совсем не случайно отправлено в отставку. Однако, опускаясь с высот большой политики на землю, нужно признать, что салаирцам, в большинстве своем предпенсионного и пенсионного возраста, ждать хорошей политической погоды некогда, - ежедневные насущные проблемы терзают! Уже не до обещанного когда-то земного рая - дожить бы остаток дней по-человечески достойно.

Скудость городского бюджета, на который взвалили заботы о льготниках, приводит крезанию и без того кущего списка бесплатных лекарств. За все медицинские услуги надо платить. Сами медики в условиях тотального безденежья теряют свои лучшие человеческие и профессиональные качества. На встрече приводились примеры вопиющих случаев, когда местная «Скорая помощь» была крайне нерасторопна. Несправляются с потоком посетителей медлаборатория, где из 9 лаборантов осталось 3. В общем, болезни плюс тяжелое материальное положение, плюс морально-психологическая подавленность, а итог один...

Немало претензий на встрече прозвучало в адрес связистов. Абоненты станции «Квант» не могут заказать междугородный телефонный разговор. Начальник Гурьевского узла связи В.А. Козлов назвал две причины. Первая - техническая - вроде бы решена, теперь качество связи на

«междугородке» улучшится. Вторая - финансовая - тоже снята с повестки: абоненты, те, что в состоянии оплатить разговор, будут делать это по выдаваемым талонам. Сложнее с телефонизацией отдаленных районов Салаира, где, зачастую, нет ни одного телефона.

Конечно, на встрече поднимались вопросы и на «вечные» темы: о беспризорных собаках, нечищенных улицах, самообразующихся свалках, оборванных падающими тополями радио- и электропроводах, непрорытых канавах. Все замечания брали на заметку В.К. Трофимов. В прошлом году на благоустройстве города было сделано немало - в рамках финансовых возможностей и даже сверх того. План на нынешний год - еще обширнее. Но то, что выполнить его можно, свидетельствуют 180 новых опор, установленных в прошлом году, километров протянутых проводов, приличный вид центральных улиц. Теперь нужно добраться до окраин... А главное - в завершающемся отопительном сезоне порадовали добросовестной слаженной работой работники центральной котельной под руководством П.И. Парамонова и начальника ЖКХ В.М. Фунтикова. Тепло подавалось в дома стablyно и, я бы сказал, по-умному: соответственно погоде. А тепло в доме - это, согласитесь, немало.

Салаирцы работу коллектива котельной оценили, поддержав высказанные слова благодарности дружными аплодисментами.

«Нувотилуч света пробился в темном царстве», - улыбнулся в конце непростого разговора Николай Иванович Скопкарев. Конечно, и в котельной проблем накопилось немало, но ведь можем же, когда захотим! Размышлять фактически, никогда - нужно действовать. Открывать новые рабочие места, производить пользующуюся спросом продукцию. Тогда все вздохнут свободнее. Чтоб не получилось по пословице: «Люди жали, а мы в борозде лежали; люди ели, а мы голodom сидели».

Е. ХУДОБИН

ЕСТЬ В ГУРЬЕВСКЕ ТЕАТР!

(Начало на стр.1)

лой, должны подчиняться ее законам. Поэтому, например, не сможем отметить Всемирный день театра, как я привыкла, представлением - над ним работает 9-й выпускной класс, да и многие из ребят гриппуют. Еще в этот день мы всегда ходили «на природу» - думаю, на этот раз погода нам помешает. Но все равно что-нибудь придумаем.

-Какие еще традиции сложились в вашем коллективе?

-25 августа мы встречаемся здесь после школьных каникул. 1 сентября - день рождения нашего театра. Всегда отмечаем Новый год, 8 марта, 23 февраля. Если показываем спектакль для родителей, то после него садимся за столы - пьем чай и обсуждаем, что было, чего не было.

-Какие ребята увлекаются театром?

-Если говорить о возрастной категории, самые маленькие - 1-й класс. У них проходят только тренинговые занятия - на знания, умения, навыки. То есть, если для старших ребят обязательны вводные актерские мастерства, элементы режиссуры, потому что ребенку интересно, если он сам что-то выдумывает, а режиссура - это как раз устройство действия на площадке, то в первом классе режиссуры пока нет. Я им говорю, что делать, причем задачу ставлю очень четко. Если ее мягко сформулируешь, то они смотрят ожидающие, а если четко, жестко - то делают что нужно. Выходим мы с ними и на площадку, делаем «Багаж» Маршака.

А самые старшие актеры - 9-й класс. Это совсем другие дети. Я их знаю очень давно, с 3-го класса, была у них классной руководительницей в школе. Мы мучаем друг друга - их, они меня. Мы вместе росли. И я часто замечаю, что они на меня похожи. Особенно это проявлялось раньше, когда они были поменьше и

не могли скрывать своих эмоций, когда все шло от души. Смотрю - так делают, как я. И родители это замечают. И я просто горжусь этим, потому что театр в этом и заключается - режиссер должен найти и установить сактерамитеский эмоциональный контакт.

-Какие спектакли у вас «в багаже»?

-В этом году у нас пять спектаклей, хотя начинали мы с одного спектакля в год. Это «Багаж» Маршака, «Мой самый лучший друг», в котором играют два актера, «Кошки из высшего общества», «Новогодний подарок короля Джона» и музыкальный спектакль под рабочим названием «Это любовь - 15 лет». Но это в последний раз! Думаю, 2-х спектаклей в год достаточно. Детям, конечно, нравится играть много, но ведь есть еще и я. Каждую репетицию нужно выносить. Была такая ужасная ситуация, когда дети пришли на репетицию, а я к ней не готова... Все таки пять спектаклей - это много. Вот вчера - смотрю на мизансцену, вроде, все нормально, дети живые. Но нет законченности. Значит, я что-то недоделала, не додумала, не выносила. Надо было еще 10 раз перечитать и доработать. Это все моя неудовлетворенность собой, дети обычно меня радуют. А я... хватаюсь за все. Хочется, чтобы тебя видели, а не просто ходить отрабатывать деньги.

-А как подбирается репертуар, дети в этом принимают участие?

-Если просто ответить на этот вопрос, то можно сказать - репертуар предлагаю я. Ребята, бывает, говорят: «Вот в этом спектакле я буду работать, а в этом нет». Но процесс подбора репертуара настолько сложен! Обычно, все творческие планы рождаются летом, когда каникулы, когда я копаюсь в огороде, общаюсь с людьми. В это время я не вижу детей, начинаю думать, что им не нужна, появляется

неудовлетворенность собой. Муж, стараясь помочь, прошлым летом придумал пьесу под тех детей, которые у меня занимаются. Он сделал музыкальные номера, предполагалось, что я потом свяжу их текстом. Но когда начали репетировать, то стало ясно, что слова здесь почти не нужны, их осталось минимум. Так что это скорее рок-опера и все чувства, переживания - в песнях. Дети играют самих себя.

Не знаю, во что это выльется, потому что свистят микрофоны, не мотает магнитофон, гитара - просто морально устаревший инструмент, на клавишных западают то бемоли, то диезы. Театр меняется. Я думала, что это всегда будет человеческий мир, но нет - техника помогает играть и мы используем это выразительное средство. В прошлом году мы работали над «Утесом на Волге» Анатолия Есаулова. Очень интересное произведение. В стихах. Много музыки, свечей, много плача. Это история России. Произведение сложное, наверное я его не сумела поставить. Во всяком случае меня критиковали. А ведь я как бы подставляю детей, ведь меня нет на сцене, на сцене дети. Поэтому решила - возьмем что-нибудь полегче. В общем, каждый день мучаюсь, чтобы найти этот репертуар. И если летом у меня рождаются творческие планы, то когда я вижу детей, а за лето они очень меняются, то корректирую эти планы под них.

-Привязать к себе детей, наверное, самое важное в вашей профессии, ведь ходят они сюда добровольно. Как это удается?

-Да, пожалуй, это самое



Репетиция сказки Э. Успенского
«Разноцветная семейство»

сложное. Но нет никакого привлекательного, просто есть работа. Я очень часто их обижаю. Я диктатор. Часто не советуюсь с ними. Идет репетиция я могу топнуть ногой и сказать «Тихо!» (Светлана Викторовна так ярко продемонстрировала этот свой взгляд, чтоб не тоже захотелось притихнуть и не дышать). Но откровенность. Наверное, этого нет у них в школе, нигде кроме этих стен. Они здесь все делают, радуются, что есть сцена, гриль, обожают щелкать, сидя в ней, семечки...

-А как же аспирантура, которую Вы оставили, не жалеете?

-Нисколечки! Меня просто поглотила творческая работа, о которой я и не подозревала. Денис вчера мне сказал, что он влюбляется в Настю! Я ошалела! Не понимаю, как я занималась со студентами, не имея практического опыта, будучи теоретиком? Сейчас, конечно, опыт есть, и мысли есть об аспирантуре, но... поживем - увидим.

Школьных театров в нашей области немало. Все они разного уровня. Иногда режиссер - школьная учительница, иногда это просто всплеск энергии, и поставлен один спектакль. Часто театры распадаются. Так что пять лет - это настоящий юбилей. Театр живет. И держится он на людях. Это их театр - театр Лепешкиных.

М.БОЙКО

(На фото на стр. 1: сцена из спектакля «Новогодний подарок короля Джона». Маминым свадебным платьем не приходится пылиться в шкафу)

28 марта 1998 года

Знакомейка

Стр. 4



Понедельник

30 марта 1 программа

- 6.00 Доброе утро!
9.00 Новости
9.15 "Роковое наследство"
10.00 Попе чудес
11.00 Здоровье
11.30 Угадай мелодию
12.00 Новости
12.15 Вместе
13.05 "Узник замка Иф", худ. фильм, 1-я серия
14.25 Футбольное обозрение
15.00 Новости
15.20 Мультсериал
15.45 Марафон-15
16.05 Заездный час
16.40 "Новые приключения Робин Гуда", сериал
17.10 "...До 16-ти и старше"
17.30 Вокруг света
18.00 Новости
18.20 "Роковое наследство"
19.00 Погода
19.05 Час пик
19.30 Угадай мелодию
20.00 Программа "Мы"
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 "Поптерgeist", заключительная серия
22.50 "Оскар-98"
00.40 Программа передач

2 программа ТВК представляет...

- 7.00 Час плюс
Канал "Россия"
8.00 Дежурная часть
8.15 Товары-почтой
8.20 "Стринг" представляет...
8.25 На заметку
8.30 Деньги
8.45 Графоман
8.55 Православный календарь
9.05 "Наездник", док. фильм для детей
9.20 Мультфильм
9.30 Планета Спорт
10.05 "Санта-Барбара"
11.00 Вести
11.05 Театр+TV
12.20 "О рассеянном чернокнижнике", х/ф для детей
14.00 Вести
14.35 "Больше ничего не скажу", сериал
15.40 "Маленький бродяга", т/с

- 16.10 "Космодром", сериал
17.00 Вести
17.35 Игра всерьез
ТВК представляет...
18.05 "История любви"
19.00 "В центре внимания"
19.25 "Вруны", спектакль
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 Досье
21.25 Ваш выход
21.45 К 40-летию телевидения Кузбасса. Страницы истории из Знаменского собора
22.45 "Дела судейские", сериал
Канал "Россия"
23.30 Вести
00.05 Дежурная часть
00.20 Авто-шоу
00.50 Товары-почтой

Вторник

31 марта 1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Роковое наследство"
10.00 Программа "Мы"
10.45 Смехопанорама
11.20 Домашняя библиотека
11.30 Угадай мелодию
12.00 Новости
12.15 Программа "Вместе"
13.05 "Узник замка Иф", 2-я с.
14.30 Загадка "Белой сирени". К 125-летию Сергея Рахманинова
15.00 Новости
15.20 Мультсериал "Розовая пантера"
15.55 Счастливый случай
16.40 Сериал "Новые приключения Робин Гуда"
17.10 "...До шестнадцати и старше"
17.35 Вокруг света
18.00 Новости
18.20 "Роковое наследство"
19.00 Погода
19.05 Час пик
19.30 Угадай мелодию. Телеигра
20.00 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 "Все будет хорошо", мелодрама
23.20 "Женские истории"

2 программа ТВК представляет...

- 7.00 Час плюс
Канал "Россия"
8.00 "Дежурная часть"
8.15 Товары-почтой
8.20 "Стринг" представляет...
8.25 На заметку
8.30 Деньги
8.45 Графоман
8.55 Православный календарь
9.00 "Как меня снимали на ТВ", док. фильм для детей
9.15 Планета Спорт

- 9.45 "Его я встретил в зоопарке", х/ф для детей
11.00 Вести
11.20 "Петербургские тайны", сериал
14.00 Вести
14.30 "Больше ничего не скажу", сериал
15.25 "Маленький бродяга", сериал
15.55 "Чародей. Страна Великого Дракона", сериал
16.45 Торговый дом "Ле Монти"
17.00 Вести
17.35 Игра всерьез
ТВК представляет...
18.10 "История любви". Телесериал
19.00 "В центре внимания"
19.25 Чадо
19.35 Овертайм
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 Добро пожаловать в "Мир Би Лайн"
21.10 Форум
21.30 Любимые мелодии
21.40 Русская рулетка
22.25 На заметку автолюбителям
22.30 "Петербургские тайны", т/с
Канал "Россия"
23.30 Вести
00.05 Товары- почтой

Среда

1 апреля 1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Роковое наследство"
10.00 Тема
10.45 В мире животных
11.25 Джентльмен-шоу
12.00 Новости
12.15 Программа "Вместе"
13.00 "Узник замка Иф", фильм 2-ой. "Аз воздам"
15.00 Новости
15.20 Мультсериал "Розовая пантера"
15.45 Классная компания
16.10 Зов джунглей
16.40 Сериал "Новые приключения Робин Гуда"
17.10 Фигурное катание. Чемпионат мира. Пары. Короткая программа. Передача из США
18.00 Новости
18.20 "Роковое наследство"
19.00 Погода
19.05 Час пик
19.30 Золотая лихорадка
20.10 Человек и закон
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 "Три года- Первый". Праздничный концерт, посвященный трехлетию ОРТ.
00.35 Новости

2 программа

ТВК представляет...

- 7.00 Час плюс
Канал "Россия"
8.00 "Дежурная часть"
8.15 Товары- почтой
8.20 Медицинский вестник
8.25 На заметку
8.30 Деньги
8.45 Графоман
8.55 Православный календарь
9.00 Диалоги о животных
10.05 "Санта-Барбара".
11.00 Вести
11.20 Мультфильм
11.30 "Аншлаг и К"
12.30 Моя семья
13.30 У всех на устах
14.00 Вести
14.35 "Больше ничего не скажу", сериал
15.30 "Маленький бродяга". Детский телесериал (Канада)
16.00 "Чародей. Страна Великого Дракона", сериал
17.00 Вести
17.35 Кроссворд
ТВК представляет...
18.05 "Мания величия". Комедия в гл. роли Луи де Фюнес
19.30 Дорога к Храму
19.50 Играй с "Олимпийцем"
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 Казна
21.25 "Кузбассэнерго". Прогноз и реалии
21.35 "На языке оригинала", юмористическая программа
22.30 Шаг за горизонт
23.05 В. Шукшин. "Сапожки". Читает С. Юрский
Канал "Россия"
23.30 Вести
00.05 "Дежурная часть"
00.20 Концерт В. Преснякова

Четверг

2 апреля 1 программа

- 6.00 "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Роковое наследство"
10.00 "Человек и закон"
10.35 Пока все дома
11.10 Домашняя библиотека
11.20 Золотая лихорадка
12.00 Новости
12.15 Вместе
13.05 "Пятнадцатилетний капитан", х/ф
14.30 Мультфильм
15.00 Новости
15.20 Мультсериал "Невероятные приключения Джонни Квеста"
15.45 Классная компания
16.10 "Волшебный мир, или Синема"
16.40 Сериал "Новые приключения Робин Гуда"

Зрители

Стр. 5

17.10 Фигурное катание. Чемпионат мира. Мужчины. Короткая программа
 18.00 Новости
 18.20 "Роковое наследство"
 19.00 Погода
 19.05 Час пик
 19.30 Фигурное катание. Чемпионат мира. Пары. Произвольная программа
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Время
 21.40 "Джентльмены удачи", х/ф
 23.30 Сериал "Каскадеры. Мир трюков"
 00.00 Новости
 00.20 Программа передач

2 программа

ТВК представляет...

7.00 Час плюс
 Канал "Россия"
 8.00 "Дежурная часть"
 8.15 "Товары - почтой"
 8.20 "Стринг" представляет...
 8.25 "На заметку"
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 9.00 Православный календарь
 9.30 Время
 9.30 Сам себе режиссер
 10.00 "Санта-Барбара". Телесериал
 11.00 Вести
 11.20 Мультфильм
 11.30 "Петербургские тайны", т/с
 12.25 "Старая квартира. Год 1968-й", часть первая
 14.00 Вести
 14.35 "Притворщик", сериал
 15.25 "Маленький бродяга". Детский телесериал (Канада)
 16.00 "Чародей. Страна Великого Дракона", сериал
 17.00 Вести
 17.35 Любовь с первого взгляда
 ТВК представляет...
 18.10 "История любви"
 19.00 В центре внимания
 19.25 Чадо
 19.35 Урожайные грядки
 20.00 Пульс
 20.35 Вести
 21.05 Любимые мелодии
 21.35 Из первых рук
 21.55 Луна-парк
 22.25 На заметку автолюбителям
 22.30 "Петербургские тайны", т/с
 Канал "Россия"
 23.30 Вести
 00.05 Дежурная часть
 00.20 Лучшие игры НБА
 01.00 Питерский рок-фестиваль-96

Пятница

3 апреля

1 программа

6.00 Телеканал "Доброе утро"

9.00 Новости
 9.10 "Роковое наследство"
 10.00 Клуб путешественников
 10.50 Смак
 11.10 Домашняя библиотека
 11.20 "Играй, гармонь любимая!"
 11.50 Новости

12.05 Программа "Вместе"
 12.55 КВН-98
 15.00 Новости
 15.20 "Русалочка", муз. фильм
 16.50 Улица Сезам
 17.25 "50 x 50", муз. программа
 18.00 Новости
 18.20 "Роковое наследство"
 19.00 Погода
 19.10 Здоровье
 19.45 Поле чудес
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Время
 21.40 Коломбо в детективе "Повторный просмотр"
 23.15 Фигурное катание. Чемпионат мира. Мужчины. Произвольная программа
 00.10 Взгляд

2 программа

ТВК представляет...

7.00 Час плюс
 Канал "Россия"
 8.00 "Дежурная часть"
 8.15 "Товары - почтой"
 8.20 "Стринг" представляет...
 8.25 "На заметку"
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Красная книга
 9.30 СВ-шоу
 10.05 "Санта-Барбара"
 11.00 Вести
 11.20 Мультфильм
 11.30 "К-2" представляет...
 12.20 "Старая квартира. Год 1968-й", часть вторая
 13.30 Очевидное-невероятное
 14.00 Вести
 14.35 "Притворщик", сериал
 15.30 "Маленький бродяга". Детский телесериал (Канада)
 16.00 "Чародей. Страна Великого Дракона", сериал
 17.00 Вести
 17.40 Кроссворд
 ТВК представляет...

18.15 "История любви"
 19.00 "В центре внимания"
 19.25 Под знаком Зодиака
 20.00 Пульс
 20.35 Вести
 21.05 "Ваксойл" представляет...
 21.15 Автокласс
 21.30 Больше трех
 22.00 "Территория закона"
 22.15 Любимые мелодии
 22.30 "Петербургские тайны", т/с
 Канал "Россия"

23.30 Вести

00.05 "Дежурная часть"

00.20 Живая коллекция

Суббота

4 апреля

1 программа

8.00 Фигурное катание. Чемпионат мира. Женщины. Короткая программа
 9.40 Лотто-Миллион
 9.45 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
 10.00 Новости
 10.10 Домашняя библиотека
 10.30 Наташа Королева в программе "Чердачок Фрутти"
 11.05 "Каламбур"
 11.40 Музыкальная почта
 12.20 Смак
 12.40 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
 13.15 "Неоконченная повесть", мелодрама
 14.55 Программа передач
 15.00 Новости
 15.20 В мире животных
 16.00 Как это было
 16.45 Джентльмен-шоу
 17.20 Погода
 17.25 Фигурное катание. Чемпионат мира. Спортивные танцы. Произвольная программа
 18.20 Новости
 18.40 "Спрут-4", сериал
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Время
 21.35 "Охотники за привидениями-2", комедия
 23.45 Футбол. Чемпионат России. "ЦСКА". "Зенит"
 00.40 Программа передач

2 программа

Канал "Россия"

7.00 Утренний экспресс
 7.50 Утро крестьянина
 8.20 Мультфильмы
 9.15 Позвоните Кузе!
 9.45 Время
 10.15 Доброе утро, страна
 11.00 Городок
 11.30 Почта РТР
 11.55 Теннис. Кубок Дэвиса (США-Россия)
 13.30 У всех на устах
 14.00 Вести
 14.20 Мультфильм
 14.30 "Люди и деньги"
 15.00 Федерация
 15.55 "Закон и порядок", сериал
 16.45 Почта РТР
 17.00 Русский бой
 18.00 Совершенно секретно
 ТВК представляет...

18.55 Музыка
 19.00 Губернские новости
 Канал "Россия"
 20.00 Вести
 20.30 "Подробности в субботу"
 20.55 Анишлаг и К
 22.00 Творческий вечер Влади-

28 марта 1998 года

мира Винокура

01.15 Теннис. Кубок Дэвиса (США-Россия)

Воскресенье

5 апреля

1 программа

7.05 "Нормандия- Неман", х/ф
 9.25 "Дисней-клуб": "Утиные истории"
 9.55 Спортлото
 10.00 Новости
 10.10 "Непутевые заметки" Дм. Крылова
 10.30 Пока все дома
 11.10 Утренняя звезда
 12.00 Служу России!
 12.30 "Играй, гармонь любимая!"
 13.00 Крестьянские ведомости
 13.30 "Подводная одиссея команды Кусто"
 14.25 Смехопанорама
 15.00 Новости
 15.20 Фигурное катание. Чемпионат мира. Женщины. Произвольная программа
 16.10 Концерт
 16.45 "Дисней-клуб": "Новые приключения Винни- Пуха"
 17.10 "Чип и Дейл спешат на помощь"
 17.40 "Колесо истории"
 18.25 Ералаш
 18.45 Погода
 18.50 "Золотая серия". "Крестоносец", боевик
 20.55 Киноафиша
 21.00 Время
 21.55 "Река течет вспять", х/ф
 23.45 Алла Пугачева в программе Андрея Макаревича "Абажур"
 00.10 Футбольное обозрение
 00.40 Новости

2 программа

Канал "Россия"

7.00 Утренний экспресс
 7.50 Служу Отечеству
 8.15 Мультфильм
 9.20 Позвоните Кузе!
 9.45 Сам себе режиссер
 10.15 Доброе утро, страна!
 11.00 Урмас Отт с Геннадием Хазановым
 11.55 Там- там
 12.50 Мир книг с Л. Куравлевым
 13.05 Парламентский час
 14.00 Вести
 14.30 "Закон и порядок", сериал
 15.20 Почта РТР
 15.30 Диалоги о животных
 16.25 "Очевидное- невероятное"
 16.55 Русское лото
 17.40 Пульс
 18.15 В. Леонтьев на "Площади звезд"
 21.00 Зеркало
 22.00 "Старая квартира. Год 1969-й", часть первая
 23.30 "К-2" представляет...
 00.30 Теннис. Кубок Дэвиса (США-Россия)

ПРОГРАММА 25-ГО КАНАЛА

30 марта
ПОНЕДЕЛЬНИК

18.00 "Желаем счастья"
18.15 "Про Витю, про Машу и морскую поехоту", х/ф
19.25 "Жили - были...", м/ф
19.35 "Назад в будущее", мультсериал, 1-я серия
20.00 Телемакс. "Экскурс"
20.10 Телемакс. Торговый парад
20.25 Улица Сезам
20.55 "Любовь и тайны Сансет - Бич", сериал
21.40 Телемакс. "Экскурс"
21.55 Итого
22.10 Впрок
22.20 Криминал
22.35 Футбольный клуб
23.00 Сегодня вечером
23.40 Герой дня
00.00 Х/ф "Ты у меня одна"

31 марта
ВТОРНИК

18.00 "Желаем счастья"
18.15 "Каменный цветок", х/ф
19.35 "Назад в будущее", м/с
20.00 События региона
20.15 Градусник
20.25 Улица Сезам
20.55 Т/с "Любовь и тайны Сансет Бич"

21.40 "События региона"
22.00 Новости шоу-бизнеса
22.10 Впрок
22.20 Криминал
22.30 Футбольный клуб
23.00 Сегодня вечером
23.40 Герой дня
00.00 Х/ф "Ты у меня одна"

1 апреля
СРЕДА

18.05 "Желаем счастья"
18.20 Х/ф "Русский счет"
19.35 "Назад в будущее", м/с
20.00 Городская панорама
20.20 Улица Сезам
20.45 Новости шоу-бизнеса
20.55 Т/с "Любовь и тайны Сансет Бич"
21.40 Городская панорама
22.05 Куклы
22.15 Впрок
22.20 Криминал
22.35 Футбольный клуб
23.00 Сегодня вечером
23.40 Герой дня
00.00 "Смертельный удар", х/ф

2 апреля
ЧЕТВЕРГ

18.00 "Желаем счастья"
18.15 Х/ф "Иностранка"
19.45 "Назад в будущее", м/с

20.00 Телемакс. "Торговый парад"

20.15 Новости шоу-бизнеса
20.25 Улица Сезам
20.55 Т/с "Любовь и тайны Сансет Бич"
21.40 "Trance club"
22.05 Градусник
22.15 Впрок
22.20 "Криминал"
22.35 Хоккейный клуб
23.00 Сегодня вечером
23.40 Герой дня
00.00 Х/ф "Черная вдова"

3 апреля
ПЯТНИЦА

18.00 "Желаем счастья"
18.15 "Талисман", х/ф
19.15 "Приключения барона Мюнхгаузена", м/ф
19.35 "Назад в будущее", м/с
20.00 События региона
20.15 Новости шоу-бизнеса
20.25 Улица Сезам
20.55 Т/с "Любовь и тайны Сансет Бич"
21.40 События региона
21.55 Садоводам любителям
22.10 Впрок
22.20 Криминал
22.35 Футбольный клуб
23.00 Сегодня вечером
23.40 Герой дня
00.00 Х/ф "Случай в квадрате" 36-

80"

4 апреля
СУББОТА

18.05 Желаем счастья
18.20 Неделя
18.40 "Горец", м/ф
19.05 "Золотой граммофон", муз. программа
19.15 Куклы
19.30 Городская панорама
19.50 "Веселый дом в Техасе", муз. комедия
22.00 Я и моя собака
22.30 Герой дня без галстука
23.00 Сегодня вечером
23.30 Итого
23.50 "Полицейская академия", фильм первый
01.45 Куклы

5 апреля
ВОСКРЕСЕНЬЕ

17.00 "Шериф" Х/ф
19.00 Встречи
19.30 "Криминальная Россия. Убить по-русски", д/ф
20.00 Желаем счастья
20.15 Т/с "Нью-Йорк. Центральный Парк"
21.10 "ХХ век в лицах. Молчанинастыря", д/ф
22.00 Итоги
22.45 "Бой-скаут", х/ф
01.00 Итоги

Посильна беда со смехами, а невмочь беда со слезами?

(Народная мудрость)

Чтоб вам 1 апреля...
надорвать животы, животики; лопнуть, покатиться, повалиться со смеху; помирать со смеху, надсесться, за бока держаться...

«Когда проверка будет закончена, материалы будут переданы в криминальные структуры.»

О противоречивости жизни

«В ваших действиях просматривается бездействие!»

О законных правах

«Члены ветеранов могут избираться депутатами...»

О готовности платить

«Нужна предоплата - предоплатим!»

Веселые миражи

от В. Самодурова

У рабочих стадиона

Не заскучашь здесь. Пока лишь посиди немножко...
Прогнал барана - жди быка на беговой дорожке.

Лесопилка на дому

Мы с милашкой поженились
И живем, любовь храния.
Я пилию, супруга пилит:
Я - тайгу, она - меня.

Зять о теще

«Если теща по душе
с милой рай и в шалаше».
Не один так думал зять.
Где же такую тещу взять?»



Обычай устраивать веселые розыгрыши на 1 апреля существует почти во всей Европе, известен он и на Востоке. У каждого народа - свои истоки этого обычая, но чаще всего толкования происхождения праздника связаны со временем весеннего равноденствия, с переменчивой апрельской погодой, от которой с утра не знаешь, чего ждать квечеру. Мы этим веселым днем обязаны все тому же Петру Первому - историки этот праздник стал известен со времен его правления.

И жив до сих пор, потому что в жизни всегда есть над чем посмеяться. А ведь, когда это не просто можно, а даже приветствуется, особенно хочется это делать.

В преддверии этого дня мы не стали изобретать велосипед: просто полистали свои блокноты, в которые записываем цитаты, которые нас развеселили. Все они - доморощенные, появились на свет в нашем городе. Но авторов указывать не будем - они же не специально их придумывали (такое просто невозможно!).

а просто так сказалось или написалось.

О мотивации обучения

«Одним голым энтузиазмом сейчас детей не замотивируешь!»

О великом и могучем русском языке

«Надо привлекать этих... как это будет по-русски? Спонсоров!»

О состоянии экономики

«Сейчас, когда наши предприятия находятся в экстазном состоянии...»

О способах борьбы с преступностью

Археолого-этнографическая конференция

26 марта в нашем городе начала работу региональная школьная археолого-этнографическая конференция. Столъ предста- вительный форум-а съехались на него юные археологи всей Сибири и Дальнего Востока- проходит в нашем городе впервые, и сам факт того, что Гурьевск был выбран местом проведения очередной конференции, свидетельствует о несомненном признании за- слуг городского археологического объединения школьников под руководством В.А. Борисова: с 1992 года юные гурьевские археологи принимают участие в подобных кон- ференциях, их находки и исследования вы-зывают интерес ученых.

В Гурьевск приехали 11 делегаций из пяти областей и краев. Из Приморского края делегация добиралась пять дней, и по пра- ву была названа на этой конференции самой мужественной. Такой же эпитет прозвучал в адрес Дмитрия Верхорубова из Ачин-ска, который (как уже и раньше бывало) приехал на конференцию "дикарем", то есть на собственные деньги. Прибыли археоло- ги из Иркутска- родины проведения таких конференций, из Красноярска- самого частого "хозяина" конференций прошлых лет. Настоящий археологический десант выса- дился из Новосибирска: четыре делегации, в составе которых более двадцати человек. Приехали археологи из Междуреченска и Кемерова. Всего делегатов- 52, и в их числе, конечно, есть и наши, гурьевские.

На торжественном открытии с привет- ствиями словами к делегатам обрати- ться заместитель главы города В.А. Просе- ков и заведующий территориальным отде- лом образования С.З. Коровкин. Директор музея Л.А. Перминова рассказала о созда- теле краеведческого музея нашего города, удивительном человеке Ф.И. Александро- ве.

Дальнейшая работа археологов будет проходить по секциям, и потому сразу, на пленарном заседании ученый из Новоси- бирска А.П. Бородовский познакомил всех с опытом комплексного использования ес- тественных наук в археологии. Его слушали с большим интересом, но изучать свиде- тельства истории - одно, а видеть "вживую" сохранившиеся, донесенные до наших дней крупицы древней культуры - немного другое. И интерес сменился неподдельным вос- торгом, когда начал выступление народный ансамбль телевидения из деревни Шанда. На этой ноте юные археологи перешли к заня- тиям более серьезным- работе по секциям, где делегаты выступят с докладами, обсудят свои находки и гипотезы. Конференция про- длитсся до 29 марта.

Т. КОЛЫТОВА

Спасибо врачам!

Хочу выразить искреннюю благодарность работникам "Скорой помощи" Галине Владимировне Головко и Валентине Ивановне Валуйских. 5 марта в результате аллергической реакции я почувствовал себя очень плохо, вызвал "Скорую". Еще бы немногого- и умер от удушья. Но врачи приехали буквально через пять минут, грамотно оказали мне первую помощь, послечего увезли в стационар.

В больнице я встретил тоже очень внимательное и доброе отношение со стороны заведующей терапевтическим отделением Людмилы Ивановны Марченко и лечащего врача Александра Ивановича Мокина. Особая благодарность процедурной сестре Надежде Семеновне Прокофьевой- она практически не отходила от меня.

Спасибо вам всем большое за то, что спасли мne жизнь, за ваше участие и доброту.

Г. КОЙНОВ, инвалид войны

О сроках и порядке для добывания недрами подземных вод

Комитет природных ресурсов по Кемеровской области объявляет о приеме заявок на получение лицензий на пользование недрами для добывания подземных вод действующими предприятиями всех форм собственности и физическими лицами, осуществляющими:

а) добывание подземных вод с целью их последующего использования для хозяйственно-питьевого и производственного водоснабжения, орошения земель и обводнения пастбищ (питьевые и технические воды); бальнеотерапевтического применения (минеральные воды); разлива и иных форм расфасовки пресных и минеральных подземных вод, для их последующей реализации;

б) извлечение подземных вод из недр при проведении видов деятельности, не связанных с добыванием подземных вод для их последующего использования при разработке месторождений твердых полезных ископаемых, нефти и газа; при строительном и эксплуатационном водопонижении, защите территории от подтопления, дренаже мелиорируемых тер- риторий; при отборе загрязненных подземных вод с целью ликвидации очагов их загрязнения;

пользования недрами подземных вод

в) геологическое изучение недр в указанных направлениях.

Комитет природных ресурсов по Кемеровской области разъясняет, что порядок оформления заявок и лицензирования пользования недрами для добывания подземных вод установлен Постановлением ВС РФ от 15.07.92 №3314-1 "О порядке введения в действие Положения о порядке лицензирования пользования недрами".

Для своевременного рассмотрения, оформления и регистрации лицензий, а также продления срока действия имеющихся разрешений на специальное водопользование, Кемприорессы рекомендуют предприятиям- водопользователям, размещенным в городах и районах области, подать заявки в сроки, указанные в таблице.

Для предприятий водопроводно-ка- нализационного хозяйства, использую- щих одновременно поверхностные и подземные воды, сроки получения ли- цензий установлены предписаниями бывшего Кемеровского территориаль- ного комитета водного хозяйства.

Заявки принимаются в Комитете природных ресурсов по Кемеровской области по адресу:

г. Кемерово, ул. Н. Островского, 32, кабинет 208 "А", тел. 25-93-54.

Место расположения предприятий	Сроки подачи заявки	Число водо-пользователей
Предприятия водопроводно-канализационного хозяйства, связанные с обеспечением населения питьевой водой всех населенных пунктов области	февраль-май 1998 г.	97
г.Мыски, г.Новокузнецк, г.Осинники, Новокузнецкий р-н	июнь 1998 г.	280
г.Березовский, г.Кемерово, Кемеровский р-н	июль 1998 г.	207
г.Белово, г.Ленинск-Кузнецкий, Беловский р-н, Ленинск-Кузнецкий р-н	июль-август 1998 г.	105
г.Киселевск, г.Прокопьевск, Прокопьевский р-н	август-сентябрь 1998 г.	108
г.Гурьевск, г.Междуреченск, Гурьевский р-н	сентябрь-октябрь 1998 г.	120
г.Мариинск, г.Таштагол, Мариинский р-н, Тисульский р-н	октябрь-ноябрь 1998 г.	100
г.Топки, Промышленовский р-н, Топкинский р-н, Тяжинский р-н	ноябрь-декабрь 1998 г.	132
г.Юрга, Чебулинский р-н, Юргинский р-н	январь - февраль 1999 г.	95
г.Анжеро-Судженск, г.Тайга, Яйский р-н, Яшкий р-н	февраль-март 1999 г.	109



наших
читателей

Городской

На Кавказе

Я чачу пью,
Пляшу лезгинку,
Чтоб тонус жизненный поднять.
И молодую кабардинку
Прошу по ручке погадать.
Она сперва сверкнет глазами,
Затем засмотрится в глаза;
«Шутить изволите? Но с нами
Шутить, как с русскими, нельзя.»
Вдруг улыбнулась: «Дайте руку.
Какая крепкая рука.
Не знаю- вроде лесоруба,
Но знаю, что сибиряка».«Влюбись», - шепчу, в двадцатом веке
Не так уж горцы горячи.
Я буду стряпать чебуреки,
Шашлык укусить и перчить.
И продавать за рупль с полтиной,
А твой торгует по рублю...
Вздохнет печально кабардинка.
Я вздох печальный уловлю.
И отойду от грешной с миром,
И буду думать в тишине,
Что руки, пахнущие жиром,
Не для нее и не по мне.

Дм. КЛЕСТОВ

• * •
Полюби меня, как есть,
Разреши с прекрасным слиться!
Голоден я- дай мне есть!
Мру от жажды- дай напиться!
В тихой заводи речной
Промелькнет форели лента.
И под вечную Луной
Возомню себя студентом!
Возомню, что молод вновь!
И, целую твои руки,
Распалю, как ангел снов,
В сердце спрятанные звуки-
Необузданный напев,
Неприкрытый складкой тени.
К облакам всплывает шлейф
Распустившейся сирени!
Полюблю тебя, как есть!
Знаю: лучше не бывает!
Ты и я... Наверно, здесь
Мы всецело совпадаем.

В. ИВАНОВ

4 апреля в клубе "Горняк" проводится очередной общественный базар по распродаже детских вещей

Прием детской одежды и обуви будет организован
3 апреля с 15 до 20 часов на прежних условиях.

Базар по распродаже вещей будет работать
4 апреля с 9 до 13 часов.

Будет организован прием вещей для благотворительных
целей. Справки по тел.: 77-2-19, 2-37-29



Учредители:
администрация муниципального
образования
г.г. Гурьевск и Салаир,
редакция газеты "Знамёнка".
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским региональным
управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 1889 экземпляров.
Формат А-4. Цена в розницу 80 коп.
Электронная верстка и монтаж выполнены
О. Силивановой.
Газета подписана в печать
27 марта 1998 года в 12 часов.

Реклама объявлений

с 50-летием

Игнатьева Алексея Александровича!

Тебя ломала жизнь, крутила, гнула,
Так мало было ласки и тепла,
Мы так хотим, чтоб искорка сверкнула
И в сердце у тебя огонь зажгла.
Мы так хотим, чтоб прочь ушли печали,
Чтоб в доме не смолкал веселый смех.
Чтобы глаза лишь счастье излучали,
Чтобы во всем сопутствовал успех.
И в этот день назло дождям и грозам
Пусть в сердце будет радостно, тепло.
Мы так хотим, чтоб прочь ушли невзгоды
И в жизни, наконец-то, повезло.



Родные и близкие

с 85- летием

Самсонову Александру Андреевну!

Дорогая наша мама!

С днем рождения тебя поздравляют дочери, внуки,
все друзья и вся родня.
Мы тебе желаем счастья и здоровья, много лет,
чтобы ты, наша родная, никогда не знала бед.

Дочери

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

Организация купит
3-х или 4-комнатную
квартиру на 1-ом этаже
в центре города.
Обращаться по тел. 2-21-18.

Вниманию жителей города Гурьевска и Салаира,
Гурьевского района!
В Гурьевский гортопсбыт поступил сортовой уголь отличного качества по цене 100 рублей за 1 тонну. Предприятие имеет возможность вывезти уголь в короткие сроки. Жители, выписавшие уголь в 1997 году и не вывезшие его, могут вывезти уголь по цене 1997 года.

Администрация
гортопсбыта

или МЕНЯЮ 3-комнатную

квартиру на 2-комнатную улучшенной планировки (без доплаты).

Тел. 2-28-65.

• * *

компьютер, тел. 2-56-93.

СДАЮ В АРЕНДУ

торговый павильон в р-не
ул. Ленина, 92. Тел. 2-52-00
(вечером).

ТОО "1000 мелочей" ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух месяцев.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы ответственность несет рекламирующий.

Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18. Заказ №276. Индекс издания 51930